



Эффективное построение системы безопасности - правильный выбор подрядчика

Представим себе, что Вы - покупатель, заинтересовавшийся какой-либо системой безопасности. Оставим в стороне профессионалов, искушенных в тонкостях современного рынка, они сами способны написать подобную статью и поделиться своим опытом. Нет, Вы обычный покупатель, далекий от вопросов обеспечения безопасности. К примеру, у Вас свой небольшой магазин, где начали происходить странные вещи: то выручка падает, то недостача за недостачей при сверке, то какая-нибудь «вредная» клиентка утверждает, что ей сдачу не отдали, то полиция убедительно просит видеорекамеры поставить, то инспектор госпожнадзора заглянул проверить, как выполняются требования пожарной безопасности... ***Причин обратиться к вопросам безопасности множество, так как же грамотно к этому подойти?***

Первый вопрос, которым обычно интересуются в данной ситуации – «Сколько стоит?». Сколько стоит поставить видеорекамеру, сколько стоит поставить пожарную сигнализацию... Конечно, фактор цены – немаловажный фактор, но посмотрим на проблему чуть шире. Рынок безопасности в настоящее время - это на 90 % продукция Китайских производителей. Поступает она на рынки регионов, как правило, через торговые дома Москвы, С-Петербурга и некоторых других крупных городов России. Причем, как правило, эти торговые дома имеют несколько своих торговых брендов, производимых в Китае и активно ими внедряемых в России. Сравнительный анализ продукции этих брендов показывает, что качество систем безопасности, построенных на их основе, с точки зрения технических характеристик таких систем примерно одинаково.

Что касается цены, то и тут рынок делает свое дело и она так же примерно одинакова у всех крупных игроков (конечно, сравнение должно быть корректным с точки зрения не только заявленных, но и реальных характеристик оборудования; производители часто «грешат» публикацией не совсем корректных технических данных). Даже искушенным профессионалам подчас сложно сделать выбор в сторону определенного бренда.

Следующий вопрос, который обычно задается – «А Вы нам всё это смонтируете?». Тут на первый план уже выходит вопрос о стоимости монтажа. А это понятие, в свою очередь, складывается из качества, количества и, соответственно, стоимости расходных материалов и, собственно, стоимости монтажных работ. Важным фактором является квалификация сотрудников, осуществляющих этот монтаж. Тут следует сказать еще и о проектировании строящейся системы безопасности. От того, как выполнен проект, зависит многое, вплоть до целесообразности применения такой системы. Иными словами, непродуманные проектные решения могут существенно увеличить стоимость системы без получения значимого выигрыша в качестве и надежности.

Таким образом, из выше сказанного следует, что при построении той или иной системы безопасности **необходимо правильно выбрать подрядчика**, способного решить данную задачу и возложить на него вопросы проектирования системы, подбора и поставки оборудования и расходных материалов, монтажа, пуско-наладки данной системы, гарантийного и постгарантийного обслуживания. Что может помочь в таком выборе? Как можно больше информации о подрядчике! Опыт работы на рынке систем безопасности, количество оборудованных объектов, уровень их оснащения и отзывы потребителей по качеству работы самих систем и обслуживающей их подрядной организации. В современном мире огромное значение играет интернет. Много о компании – подрядчике можно почерпнуть из официального сайта компании, а самое надежное – посетить их офис и пообщаться со специалистами, протестировать образцы оборудования, предлагаемые к реализации.

Компания «Системы Безопасности» ждет Вас на своем сайте и в своем офисе! Мы надеемся на долгое и плодотворное сотрудничество с Вами!

С уважением, директор компании "Системы Безопасности",

к.т.н, с.н.с. Топников А.И.

